

Человек, благодаря которому  
я стал учителем

Быстро человеку, благодаря которому я  
стал учителем.

Мой юный друг, наши судьбы тепло переплелись. И сейчас, спустя много лет, я не могу представить свою жизнь без тебя. Но так было не всегда.

С детства моим мебиозом заслужил  
было членце. Мой, попавший на глаза ли-  
тература, тут же была прогнана. Воружа-  
ясь в воображаемой мире, предаваясь пре-  
тективам, проходит с героями путь совер-  
шествования - разве это не чудесно? Став  
старше я понимаю, что книга - это не просто  
издание <sup>и чудо-издание</sup>. Это истина, расширяющая границы сознания. С каждым  
новым открытием меняется окружающий мир,  
свободное содержание картинок, над которой рабо-  
тает художник. Истрия - новая деталь, и ее  
направление развитие, обновляющая реальность.  
И каждый раз возникает ощущение, что  
тот еще один шаг, и картина станет  
совершенной. Но слова не то. хочется больше.  
И тот кто не в силах остановиться,  
стремится "действовать, создавать, сражаться."  
Непередаваемое ощущение! И мне так  
жаждает, чтобы мы тоже их ис-  
пытали. Такое желание трансформи-  
ровалось в конкретную цель: стать  
учителем.

Я хочу исполнить мои картинки!



педагогическое ученице, института, школа. Я что всех сме стараюсь „сделать разумное, добре, верное.“ С упорством „отшелька“ стремлюсь к повышению качества знаний, выполнению программы, инструкций, предписаний... Как учил... Но „пертурбация“ в мир, как мне тогда казалось, педагогики не привнесла удовлетворения. Странное ощущение дистанцированности не покидало меня. Но рада, но не вместе. Тогда я поняла причину, я пришла к выводу, что „перестрою свою роль.“ Члене орбиты висели на тебе, мое ученика, я предъявляла в уверенности, что точно знаю, что тебе нужно, как этого добиться и какими будут результаты. Но помимо моих утверждений, что есть было для человека, если ничего не знаешь о его внутреннем мире?

На моей памяти новые краски. Изучение психологии помогло убедиться в твоей уникальности. Глянав поэт Е. Евтушенко:

Людей не существует в мире нет.

На судьбы - как истории танец.

У каждого есть особое, свой,

И не в другой, похожий на неё...

Внутри каждого из нас „человек величайший.“ Именно она определяет наши мысли, чувства, потребности... Потребности - движущая сила твоего развития. И мне очень повезло, что в твоём юном возрасте именно потребности в познании являются наиболее сильными. Я знаю, что любое наше сознание откроется просто обратного на успех.



Мне только нужно возвращать путь, по которому  
мы начали предстаёт путь.

Несколько новых цветов. Оставьши психо-  
логические технологии, я обратила внимание  
на то, что все они направлена на  
вовлечение и подчинизацию внутренних воз-  
можностей. Определение цели, способ её дости-  
жения, меняемой результатом - задача самого  
человека. Твоя загадка. У тебя неизвестна  
возможность осознанного выбора - внутренней  
свобода. Нет рамок, нет границ, а только  
новые горизонты.

Моя картина замрала исполнением от-  
тенков. Я понимаю, что налица то, что так  
длко искала: фрагмент нашей собственной  
действительности.

(ПОТРЕБНОСТИ+РЕСУРСЫ) × ВОЗМОЖНОСТИ = УСПЕХ

К.Д. Ушинский писал, что детским чувствам,  
как и детской мысли, должно руководить, не  
насилья его. Откровенно, стыдаюсь не нару-  
шить твоей исключительности, я наблюдал  
за твоей работой. Вижу, как на твоем холсте  
отражается внутренний мир, движение кисти  
становится более уверенным, а оттенки чуб-  
тов глубокими. Я захожу в твой кабинет  
заносишь детали и понимаю, что ты -  
мое продолжение. И наше кабинет - это  
не отдельное место, а реальность, которую  
мы вместе совершенствуем каждой новой  
деталью, легкии наброском, яркими  
штрихами. Мы вместе, мой ученик,  
шестиклассник моего вдохновения и сти-  
листи саморазвитие. Лишь теперь я  
могу утверждать, что стала Учителем.



Я память себя. Непрерывавшее ощущение! И я очень хочу, чтобы ты тоже их  
запомнил. 80/4

P.S. Не бойся добавлять в память новые  
отмечки. Ведь тогда понимаешь, что  
способен на большее.

